
PERFOAGUAS 
Perforación de Pozos, Conducción y Tratamiento de Aguas 

2 de octubre del 2018, Bogotá 
PEA-GGL-0025-18 

Señores: 
Servicio Geológico Colombiano 
Oficina del grupo de contratos y convenios 
Ciudad 

ASUNTO: Requerimiento — Aclaraciones contratación directa bases de conformación de la lista 
limitada no. 02 — 2018 

Cordial saludo, 

Por medio del presente, la compañía PERFOAGUAS SAS, adjunta las aclaraciones requeridas en la 
manifestación de interés para la conformación de la lista limitada No. 2 — 2018 y envío documentación de 
nuevo taladro de perforación que remplazara taladro GARDNER DENVER así: 

Carta compromiso de disponibilidad taladro de perforación MAZ URB 3A3 (INTERNACIONAL) 
Aclaración manifiesto de importación Taladro 1. 
Declaración de importación No. 062006000242984-3 de 2006. 
Ficha técnica taladro MAZ URB 3A3 (Montado en camión internacional). 
Tarjeta de propiedad OSA-227. 
Revisión técnico mecánica OSA-227 
Carta compromiso de disponibilidad taladro de perforación MAZ URB 3A3 (DINA). 
Aclaración manifiesto de importación Taladro 2. 
Declaración de importación 482011000113321-0. 
Ficha técnica taladro MAZ URB 3A3 (Montado en camión dina). 
Tarjeta de propiedad y revisión técnico mecánica taladro No. 2 Placas BKG-105. 

Este requerimiento de aclaración se compone de 23 folios. 

Cordialmente, 

CARLOS JULIO RODRIGUEZ OSPINA 
C.C. No. 79.378.100 de Bogotá 
Representante legal de Perfoaguas S.A.S 
NIT 800.247.418-8 
Correo:gerencia@perfoaguas.com  
Calle 98 No. 70-91 centro empresarial Pontevedra 
Tel: 743 6105 	 %` 
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PERFOAMO AS 
Perforación de Pozos, Conducción y Tratamiento de Aguas 

Bogotá D.C., 2 de octubre de 2018 

Señores: 
SERVICIO GEOLOGICO COLOMBIANO 
Ciudad 

REF.: COMPROMISO DE DISPONIBILIDAD TALADRO DE PERFORACIÓN MAZ URB 
3A3 (INTERNACIONAL) 

Respetados Señores: 

Yo Carlos Julio Rodríguez Ospina identificado con cedula de ciudadanía No. 79.378.100 de 
Bogotá D.C., representante legal de Perfoaguas S.A.S., certifico que la compañía cuenta 
dentro de sus activos fijos con un taladro de perforación MAZ URB 3A3, autopropulsado 
sobre un camión Internacional línea 4700 placas particulares OSA227 modelo 1990 (ver 
tarjeta de propiedad adjunta). 

La presente manifiesta la disponibilidad de tiempo completo (100%) que tendría el taladro 
antes mencionado, para desarrollar actividades de perbración en marco de la ejecución del 
proceso de selección que tiene por objeto "prestar los servicios para realizar perforaciones 
de pozos exploratorios para la generación de nuevo conocimiento geocientifico que permita 
validar los modelos hidrológicos conceptuales de los sistemas acuíferos ubicados en áreas 
del territorio nacional identificados por el servicio geológico colombiano"; de ser adjudicada 
a nuestro favor. 

Cordialmente, 

CARLOS JULIO RODRÍGUEZ OSPINA 
Representante Legal de Perfoaguas S.A.S NIT 800.247.418-8 
C.C. No. 79.378.100 de Bogotá 
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NIT. 800.247.418-8 
Calle 98 No 70 - 91, Oficina 505 

Tels.: (57 1) 7 43 61 05 Cel: (57) 310 229 3221 

info@perfoaguas.com  Bogota, DC. - Colombia PERF OAGU AS 
42, 1  Brindando ;tina Solución para cada ,Vete idas 

  

Bogotá 2 de octubre de 2018 

Señores 
Servicio Geológico Colombiano 
Grupo de Contratos y Convenios 
Diagonal 53 No. 34 — 53 
Bogotá D.C., Colombia 

REFERENCIA: ACLARACION MANIFIESTO DE IMPORTACION T1 

Se aclara al Servicio Geológico Colombiano que nuestro taladro de perforación MAZ URB 
3A3 (INTERNACIONAL) es año modelo 1992 de acuerdo con la declaración de importación 
No. 062006000242984-3 del año 2006. De igual manera los datos suministrados en este 
manifiesto corresponden al camión en el cual estaba montado esta unidad de perforación; 
para la verificación de los datos técnicos como unidad de potencia, Sistema de elevación y 
sistema de circulación se podrán verificar en la ficha técnica la cual se adjunta, ya que este 
tipo de información no aparece en la declaración de importación. 

Cordialmente, 

CARLOS JULIO RODRÍGUEZ OSPINA 
Representante Legal de Perfoaguas S.A.S NIT 800.247.418-8 
C.C. No. 79.378.100 de Bogotá 

Perforacion de Pozds, Conduccion y Tratamientos de Agua 
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REF. XTM 5337, PARA PERFORAR SUELOS MONTADO SOBRE CHASIS, SERVICIO PARTICULAR, OPERACION NORMAL, SERIAL N°0012314*23612 CON LATE O DE ACCESORIOS PARA SU NORMAL FUNCIONAMIENTO (PARTES DE PLATAFORMA, LLAVES VARIAS, HERRAMIENTAS ESPECIALES, ELEVADORES, GANCHOS 
CERRADOS, GATOS PARA PLATAFORMAS, SOPORTES PARA EL CABLE,BATERIAS, ADAPTADORES, 

ETC.) MONTADO SOBRE SEIS (6) LLANTAS DMS 16 R20. FACTOR LLANTAS: 4.970, ?ESO: 7.580 KGS, PESO EN EJE DELANTERO: 4.072, PESO EN EJE TRASERO: 3.508 KGS, PESO BRUTO VEHICULAR FABRI 
ANTE: 16.000 NOS, CARGA DISPONIBLE MAXIMA: 8.420 KGS, CAPACIDAD DE ARRANQUE EN PENDIENTE: 51,851, VELOCIDAD MAXIMA: 89,66 KPH, NGITUD TOTAL: 8,000MM, LONGITUD DE. LA CABINA: 1.660MM, ALTO TOTAL: 2.83IMM, ANCHO TOTAL: 2.500MM, DISTANCIA ENTRE EJES; 4.800181, 
VOLADIZO ANTERIOR: 1.200104, VOLADIZO POSTERIOR: 2.000MM. CARACTERISTICAS DE LOS EJES: EJE TRACTOR (DELANTERO-TRASERO) TRASERO RE

L  AMOR EJE TRACTOR (MAX/MIN): 7,14/7,76:1, EJE DELANTERO MARCA: SAZ, REF. 5337-300, CAPACIDAD MÁXIMA: 6.000KG3, CAPACIDAD DE SUSPE NSION: 6.000KGS. EJE TRASERO: MARCA MAZ. REF. 5337-600, 
CAPACIDAD MARINA: /1.000KGS, CAPACIDAD DE SUSPENSION: 11.000KGS, CARACTE ISTICAS DE LA D/RECCION: HARCA: HAZ, TIPO: HIDRADLICA, REF. INTEGRAL. MOTOR MARCA MAZ, REP. 236M2 12.91 27817, POTENCIA MAXI

MA  DIN: 177HP, REGIMEN A HARINA POTENCIA: 2.100RPM, TORQUE MAXIM(); 66,9 KG-1(, REGIHEN A MAXIM° TORQUE 1.700 RPM, No. DE CILINDROS Y DISPOSICION: 8E10(6) EN "V", 
DESPLAZAMIENTO 7.000 CM), COMBUSTIBLE DIESEL, ASPIRAMOS NATURAL. CARACTERISTICAS DE LA CAJA DE VE) 

OCIDADES: MARCA MAZ, REP. 5551, TIPO MECANICA, No. CAMBIOS (DELANTEROS) CINCO (5), RELACION (MAX/NIN) 0,66/5,26:1, RELACION DEL ONVERTIDOR DE 
TORQUE: 1.825:1. CARACTERISTICA8 DE LOS FRENOS: FRENO PRINCIPAL MARCA: HAZ, TIPO NEUMATICO, FRENO DE PARQUEO MARCA 

MAZ, TIPO MECAN/CO. CARACTERISTICAS DE LA CARROCERIA (EQUIPO) MARCA URB, REF 3A3, TIPO UNIDAD PERFORADORA (MARTILLO), CAPACIDAD 1 
2.700KGE M3, LONGITUD 9.900MM, LONGITUD SOBRE EL BASTIDOR 6.340MM, ANCHO 2.600MM, ALTO 2,7501 1, PESO 5.871K08, PESO VEHICULAR 
ROZADO 13.451KGS, CARGA UTIL CALCULADA 2.400KG$, PESO VEHICULAR CARGADO E/DELANTERO 5.193KGS, PESO VEHICULAR CARGADO E/TRASERO CAN 

10 .798KGS, PESO BRUTO VEHICULAR CALCULADO 15.991KGS, CENTRO DE GRAVEDAD DEL EQUIPO (39 4.550MM, CENTRO DE GRAVEDAD DE LA CARGA (3) 
3.450MM, AÑO DE PRORIChCZON 1992, MODELO 1992, PRECIO CUANDO NUEVO USD 18.500, FICHA TECNICA DE WAOLOGACION FORMATO FTH - 002 N MERO AA-10364 DEL 18/08/2006. <1 CONJ>: ARO: 1992. 	XXXXXXXXXXXXXXXxxXXXXXXXXXXXXxxXxXX)(MCXXxXXXXxxxxXXXXXXXxxxxxxxxxXXxXXXXX 
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TECHNICAL 

SPECIFICATIONS 
SHEET 

DRILLING DRILL 
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MAZ URB 3A3 

(INTERNATIONAL) 

NOMINAL DRILLING 
	

DRILLING DIAMETER TOP 

1.500 Feet 
	

26 Inch 

LENGHT OF DRILL PIPE STAND 	 NOMINAL 

30 Feet 	
DRILLING 350 Hp 

257 





TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Drilling Rig 

Conditional drilling depth, Feet: 
Double-range pipe handling (ft) 	 (30) 
- By pipes with diameter 2 7/8" 	 1.500 Feet 
- By pipes with diameter 3'/" 	 1.320 Feet 

Total Power Of The Unit Drilling 

Total Power 
- Total delivery between power auxiliary and unit 

power  560 Hp 

Power Auxiliary Unit Drilling 

- Model 	 DT 360 
Type 	 Four compression ignition, naturally aspirated 

- Number of cylinders 	 6 
- Position of cylinders 	 Inline 

- Displacement, I 360-570 
- Rated power, kW (hp), not fess than 170 (210) 
- Engine speed at rated power, min-1 2100 

- Fuel Diesel 

258 





Power Unit Drilling Rig 

- Mode! 	 Cummins 350 Big-Cam 
- Type 	 Turbocharger 

- Number of cylinders 	 6 
- Position of cylinders 	 Line 
- Rated power, (hp) 	 350 

- Engine speed at rated power, min-1 	 2200 
- Fuel 	 Diesel 

Drilling Winch 

- Tractive force of drilling drum, Lb (Kg) 	20.000 (9090) 
- Running block lift speed, m/sec 	 0.15 - 1.63 

Auxiliary winch: 
- Tractive force of auxiliary (bailing) drum, kN 

9,8 (ton force) (1) 

- Running block lift speed, m/sec 	 0.5 -1.2 

I
Mast 

- Type Jackknife drilling mast with opened front 
edge. 

- The distance between rotary table 
and crownblock, m 
- Method of raising 

- Length of drilling setback, m 
- Height, m 

- Clearance from rotary table to crownblock, m 
- Overall Dimensions drilling rig, cm 

Hook Capacity, Ib 

15.5 

By double action 
12 

18.4 
15.5 

10100*4400*18650 
60.000 

259 





Rotary 

- Model R410 
- Table bore diameter, mm 

- Maximum torque N*m (kgf*m) 

- Rotational speed, (rev/min) 

410 
7840 (800) 
(71) - (269) 
(25) - (269) 

Mud Piston Pump: 

- Model 	 Duplex mud pump 
NB-50 

- Perfect feed, m3/hour (I/s) 
- Maximum outlet pressure, Mpa (kgf/cm2) 

40 (11) 
6,2 (63) 

- Frequency of rotation of the shaft, rpm 394 
- Tube diameter, mm/(inch) 190.5 / (71/2) 

- Diameter casquillas of change mm 	90 100 	110 	120 
- Length of the piston stroke, mm/(inch) 254 / (10) 

- Oyera dimensions, mm 	 3200*1240*1400 
- Weight, kg 	 2130 

Swivel 

- Model 	BA15-33Gsb 
- Safe load, kN (ton force) 

	
196 (20) 

- Bore diameter, mm 	60 

260 





1 

Generator 1 

- Power, kWatts 	30 
- Voltage, V 	400/230 

261 
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PERFOAGUAS 
Perforación de Pozos, Conducción y Tratamiento de Aguas 

Bogotá D.C., 2 de octubre de 2018 

Señores: 
SERVICIO GEOLOGICO COLOMBIANO 
Ciudad 

REF.: COMPROMISO DE DISPONIBILIDAD TALADRO DE PERFORACIÓN MAZ URB 
3A3 (DINA) 

Respetados Señores: 

Yo Carlos Julio Rodríguez Ospina identificado con cedula de ciudadanía No. 79.378.100 de 
Bogotá D.C., representante legal de Perfoaguas S.A.S., certifico que la compañía cuenta 
dentro de sus activos fijos con un taladro de perforación MAZ URB 3A3, autopropulsado 
sobre un camión Dina línea 551-195-04 placas particulares BKG-105 modelo 1998 (ver 
tarjeta de propiedad adjunta). 

La presente manifiesta la disponibilidad de tiempo completo (100%) que tendría el taladro 
antes mencionado, para desarrollar actividades de perforación en marco de la ejecución del 
proceso de selección que tiene por objeto "prestar los servicios para realizar perforaciones 
de pozos exploratorios para la generación de nuevo conocimiento geocientifico que permita 
validar los modelos hidrológicos conceptuales de los sistemas acuíferos ubicados en áreas 
del territorio nacional identificados por el servicio geológico colombiano"; de ser adjudicada 
a nuestro favor. 

Cordialmente, 

CARLOS JULIO RODRÍGUEZ OSPINA 
Representante Legal de Perfoaguas S.A.S NIT 800.247.418-8 
C.C. No. 79.378.100 de Bogotá 

Calle 98 No 70 — 91, Oficina 505, Bogotá D. C. — PBX: (57 1) 7 43 61 05 - Moví!: (57) 310 2 29 32 21 
Correo Electronico: proyectos@perfoaguas.com  — Pagina web: www.perfoaguas.com  





NIT. 800.247.418-8 

p 	

Calle 98 No 70 - 91, Oficina 505 

Tels.: (57 1) 7 43 61 05 Ccl: (57) 310 229 3221 
ERFOAGUAS 	 inf00erfoaguas.com  Bogota, DC. - Colombia 

4.203- Brindando ;Una Solución pura cada Necesidad.' 

Bogotá 2 de octubre de 2018 

Señores 
Servicio Geológico Colombiano 
Grupo de Contratos y Convenios 
Diagonal 53 No. 34 — 53 
Bogotá D.C., Colombia 

REFERENCIA: ACLARACION MANIFIESTO DE IMPORTACION T2 

Se aclara al Servicio Geológico Colombiano que nuestro taladro de perforación MAZ URB 
3A3 (DINA) es año modelo 1992 de acuerdo con la declaración de importación No. 
482011000113321-0 del año 2011. De igual manera los datos suministrados en este 
manifiesto corresponden al camión en el cual estaba montado esta unidad de perforación; 
para la verificación de los datos técnicos como unidad de potencia, Sistema de elevación y 
sistema de circulación se podrán verificar en la ficha técnica la cual se adjunta, ya que este 
tipo de información no aparece en la declaración de importación. 

Cordialmente, 

CARLOS JULIO RODRÍGUEZ OSPINA 
Representante Legal de Perfoaguas S.A.S NIT 800.247.418-8 
C.C. No. 79.378.100 de Bogotá 

Pertbracion de PozOs, Conduccion y Tratamientos de Agua 
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TECHNICAL 

SPECIFICATIONS 
SHEET 

DRILLING DRILL 





Ana...m-N 

MAZ URB 3A3 

(INTERNATIONAL) 

NOMINAL DRILLING 
	

DRILLING DIAMETER TOP 

1.500 Feet 
	 26 Inch 

LENGHT OF DRILL PIPE STAND 

30 Feet 

NOMINAL DRILLING 

350 Hp 





TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Drilling Rig 

Condltional drilling depth, Feet: 
Double-range pipe handling (ft) 	 (30) 

- By pipes with diameter 2 7/8" 	 1.500 Feet 
- By pipes with diameter 3 %" 	 1.320 Feet 

Total Power Of The Unit Drilling 

Total Power 
- Total delivery between power auxiliary and unit 

power  600 Hp 

Power Auxiliary Unit Drilling 

- Model 	 DT 408 
- Type 	 Four compression ignition, naturaily aspirated 

- Number of cylinders 	 6 
- Position of cylinders 	 Inline 

- Displacement, 1 	 360-466 

- Rated power (hp) 	 (250) 

- Engine speed at rated power, min-1 	 2100 
- Fuel 	 Diesel 





Power Unit Drilling Rig 

- Model 	 Cummins 350 Big-Cam 
- Type 	 Turbocharger 

- Number of cylinders 	 6 
- Position of cylinders 	 Inline 
- Rated power, (hp) 	 (350) 

- Engine speed at rated power, min-1 	 2100 
- Fuel 	 Diesel 

Drilling Winch 

- Tractive force of drilling drum, Lb (Kg) 	20.000 (9090) 
Running block lift speed, m/sec 	 0.15 - 1.63 

Auxiliary winch: 

- Tractive force of auxiliary (bailing) drum, kN 
(ton force) 	 9,8 (1) 

- Running block lift speed, m/sec 	 0.5 -1.2 

Mast 

Jackknife drilling mast with opened front 
edge. 

- The distance between rotary table 
and crownblock, m 
- Method of raising 

- Length of drilling setback, m 
- Height, m 

Clearance from rotary table to crownblock, m 
- Overali Dimensions drilling rig, cm 

Hook Capacity, lb 

15.5 

By double action 
12 

18.4 
15.5 

101004400'118650 
60.000 

Type 





Rotary 

- Model R410 
- Table bore diameter, mm 

- Maximum torque N*m (kgrm) 

- Rotational speed, (rev/min) 

410 
7840 (800) 
(71) - (269) 
(25) - (269) 

Mud Piston Pump: 

- Model 	 Duplex mud pump NB-50 
- Perfect feed, m3/hour (I/s) 40 (11) 

- Maximum outlet pressure, Mpa (kgf/cm2) 6,2 (63) 
Frequency of rotation of the shaft, rpm 394 

Tube diameter, mm / (inch) 190.5 / (7%) 
- Diameter casquillas of change mm 	90 100 - 110 - 120 

- Length of the piston stroke, mm / (inch) 254 / (10) 
- Overall dimensions, mm 	 3200*1240*1400 

- Weight, kg 	 2130 

Swivel 

- Model 
	

BA15-33Gsb 
- Safe load, kN (ton force) 
	

196 (20) 
- Bore diameter, mm 
	

60 





..../--Ám 
Generator 

- Power, kWatts 	30 
- Voltage, V 	400/230 
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